

南阳市保险行业协会公告

广大市民朋友:

南阳市保险行业协会是由全市52家财险、寿险... 协会“优质服务窗口”“诚信服务标兵”,以及协会投诉电话公布如下:

财险会员单位(24家):人保财险、太平洋财险、中华财险、阳光财险、安诚财险、国寿财险、平安财险、大地财险、永安财险、天安财险、中银保险、安邦财险、华安财险、渤海财险、永诚财险、太平财险、国元财险、英大财险、紫金财险、安盛天平、国元财险、中原农险、都邦财险

寿险会员单位(28家):中国人寿、泰康人寿、太平洋人寿、人保寿险、新华人寿、太平人寿、国华人寿、华夏人寿、民生人寿、生命人寿、平安人寿、长城人寿、合众人寿、信泰人寿、华泰人寿、百年人寿、工银安盛、天安人寿、农银人寿、建信人寿、光大永明、东吴人寿、利安人寿、幸福人寿、吉祥人寿、恒大人寿、中信保诚、人保健康

南阳市保险行业2017年度“优质服务窗口” 中国人寿保险股份有限公司南阳分公司... 中国平安财产保险股份有限公司南阳中心支公司... 中国人民财产保险股份有限公司南阳分公司

心支公司客户服务大厅、阳光财产保险股份有限公司... 中国大地财产保险股份有限公司南阳中心支公司... 中国太平洋财产保险股份有限公司南阳中心支公司... 安盛天平财产保险股份有限公司南阳中心支公司

南阳市保险行业2017年度“诚信服务标兵”

财险公司: 人保财险:柳安红 大保财险:李海霞、王骏伟、赵克 天安财险:刘宝、魏公林 中华联合:曹磊、杜永利 平安财险:刘伟龙、闫娜娜 太平财险:王远超、曹璐 安邦财险:王成、喻冉冉 大地财险:岳素华 渤海财险:张德仓、丁琦 安诚财险:赵霞 永诚财险:王钦、龚新红 国寿财险:杨超、王玲 信达财险:王娟 英大财险:惠章超 人身险公司:

中国人寿:王红丽、徐琦 泰康人寿:王君荣、陈斌 新华人寿:刘庆莲、张甄 太平人寿:曹雪霞、黄巧芬 生命人寿:路向菊 长城人寿:杨森 华夏人寿:李紫烟、王秋平 人保寿险:张晓泽、白明鑫 合众人寿:赵瑞、腾兰 民生人寿:王廷超、王琳 百年人寿:侯向军 光大永明:张萍珍 工银安盛:刘清伟、陈帅 天安人寿:赵庆 农银人寿:王霖扬 建信人寿:李娟 中信保诚:杨小坡

南阳市保险行业协会在此特别提醒广大市民: 购买保险产品请务必选择正规保险机构,以免您的合法权益受到不必要的损失。

南阳市保险行业协会投诉电话:0377-61530966 地址:南阳市滨河东路2396号

南阳市保险行业协会 2018年3月14日



南阳市保险行业协会 NANYANG INSURANCE ASSOCIATION

财险会员单位

Grid of logos for property insurance members including PICC, CPIC, China Insurance, Sunlight, Ancheng, Pingan, Dadi, Yong'an, Tianan, BOC, AB, Hua'an, Bohai, Yongcheng, China Taiping, Guowen, API, Yingda, Zongjin, Ansheng, Guoyuan, Zhongyuan, and Dubang.

寿险会员单位

Grid of logos for life insurance members including China Life, Taikang, CPIC, NCI, China Taiping, Guohua, Huaxia, Minsheng, Fude, Pingan, Great Wall, Union Life, Xintai, Huatai, Aeon, ICBC, Tianan, ABC, Li'an, and others.

逆袭成春节档冠军,挤进中国电影票房前三甲

《红海行动》火了 “蛟龙”队员受关注

截至13日20时,后劲凶猛的《红海行动》累计票房33.6亿元。目前总票房已超越《唐人街探案2》荣登春节档票房冠军,距离中国电影票房亚军《美人鱼》的33.89亿元差距微弱,登上中国电影票房亚军宝座没有悬念。据悉《红海行动》已确认上映至4月15日。



《红海行动》蛟龙队员

确认上映至4月15日

回顾《红海行动》上映历程,可谓走出真正的逆袭曲线。在第一天排片不占优势,整体票房落后的情况下,凭借超高口碑强势逆袭,成为春节假期期间唯一一部每日票房逆袭的影片,从大年初七开始连续15天登顶单日票房榜首,表现抢眼后劲十足。影片以真实的故事、真枪实弹的场面、真拼命真热血的演绎让其收获了各界好评,许多观众也自发为电影做宣传。不少观众纷纷表示:看了影片深受感动!有一个强大的祖国才有幸福安康的家!向中国军人致敬!他们才是我们最可

爱的人!”我们有幸生在一个和平的国家。因为有着这样一帮誓死捍卫国人生命财产安全的军人在保护着我们,向他们致敬!”影片真实展现了战争的残酷,同时也让人看到中国军人的刚强和柔情。” 也有观众认为《红海行动》突破了观众对国产主旋律电影的刻板印象,摆脱了干巴巴的说教,用干货说话:事实证明,国产主旋律、正能量的影片拍好了,也可以这么好看。” 据悉《红海行动》已确认延期至4月15日。



为啥受欢迎? 磅礴气势大国情怀为人称道

书写中国海军的《红海行动》,以真实、丰满的故事和磅礴的气势为人称道。一直坚持实景拍摄的林超贤导演此次拒绝棚拍,为了拍出戈壁中的坦克大战和城市里的爆炸,在高山和沙漠地区一拍就是四个多月。真刀真枪、热血却又注重细节的动作场面让观众看得十分过瘾。 而另一方面,影片包裹着大国情怀,展现了强国实力,让人看完正能量满满:我们的背后有强大的国家,有强大的人民解放军,生活在中国,我很安心。”无论你身处何方,都会有一个强大的国家在你背后保护着你。”对于影片中所传递出的爱国主义精神,导演林超贤表示:这是一种很真实的感觉。我在军港参观了很多军营,看到了男男女女很多年轻的特种兵在军营里面训练。我觉得现在的解放军,就比如说海军吧,是非常有气魄的。我到军舰看到的所有的东西,确实非常先进《红海行动》也不只在中国这么红火。现在在美国、澳大利亚和加拿大,许多外国人进电影院来看这部电影,就是想看一下现在中国的发展程度如何。所以我希望还没看的朋友,也去电影院感受一下我们中国人的自豪。”

是否拍续集?

林超贤:暂不考虑

票房口碑双丰收,也让不少人猜测导演林超贤是否会趁热打铁拍续集?对此,林超贤表示没有续集”其实我比较少去想这种续集。每一部影片要有一个基础的点才可以让它再加工。只有提供了新的事件和基础点,才可以考虑下一步怎么走”。

网友关注主演新作

除了故事之外,蛟龙突击队队员在片中也刻画得有血有肉。队员的默契作战让人看得热血沸腾,队员之间惺惺相惜的感情也为影片增添不少泪点。而电影的火爆,也使几位主角们再度火了一把,未来的工作动态也备受影迷关注。

12日,队长张译就在微博上发文祝贺《红海行动》票房大卖,还顺势宣传了自己的新电影《刀尖》;该片改编自麦家同名小说,由高群书执导,讲述抗日战争时期一段惊心动魄的特工故事。 饰演副队长的杜江在片中一改往日卖萌形象,以一身健硕肌肉的硬汉形象实现突破,接下来他将加盟陈可辛监制、岩井俊二编剧的新片《芳华》,与周迅、秦昊等实力派合作。 此外,片中一对帅气狙击手组合——黄景瑜、尹昉也攀上事业新高峰。去年主演了戛纳电影节入围影片《路过未来》的尹昉,在片中演绎出羞涩的低气压男孩“李懂”如何成长为军中的顶尖狙击手,扎实的表演获得好评,接下来他将挑挑战话剧舞台,在即将于四月上映的最新话剧中出演哈姆雷特。黄景瑜则表示未来一年应该都是拍戏。(据广州日报)

《利刃出击》热播 导演:艺术创作要让人思考

近日,武警特战剧《利刃出击》在江苏卫视热播。该剧导演刘猛是军旅剧专业户,他曾经成功执导过《狙击生死线》《我是特种兵》等大受欢迎的军旅题材电视剧,这次为什么会创作武警特战剧?刘猛透露,自己对军旅题材有感情。

和拍摄都市戏、偶像剧等类型的电视剧相比,拍摄军旅题材电视剧特别辛苦,不仅要安排演员和武警队员们一起训练,还要翻阅大量资料、视频。刘猛导演非常认真地说:“演突击队队员、特战队员必须要学一些战术动作,内行是看门道的,如果不训练,是会穿帮的。”当被问及猎豹突击队是不是有原型的时候,导演透露:“猎豹突击队是一个虚构的组织,但它的原型就是武警特战的各个单位,剧中队员们执行的任务也都是针对现实来创作的。”刘猛表示,他希望通过作品告诉观众一些东西:“我觉得我们的艺术创作应该提供一些能够让人觉得思考、震撼的东西。”

《利刃出击》除了全新的视角让观众喜欢,男主角杨烁在剧中的表演也带来了惊喜,为什么选择杨烁出演刘闯?导演刘猛透露了他和杨烁的“特殊关系”:“杨烁是在中戏的师弟,我们在学校就认识,我喜欢他的形象和演技。”导演塑造的刘闯这个角色很有性格,爱开玩笑,偶尔有点小脾气,不是特别听话。当时在学校里的杨烁也是一个懵懂少年,刘猛觉得他非常可爱,有刘闯的气质。(据羊城晚报)

《紧急救护120》开播 跟踪拍摄 直击救护现场

国内首部以120急救医生为题材、大型院前医疗急救纪实片《生命时速·紧急救护120》本周一开始在东方卫视开播。

《生命时速·紧急救护120》将镜头对准了上海市医疗急救中心的三辆120救护车,记录了9位120一线急救人员在救护车接到急救任务后所发生的故事,采用跟踪拍摄直击事故与疾病突发时的抢救现场。

纪录片采取多组摄制组并进的方式,聚焦“默契兄弟连”、“男女好搭档”、“患难父子兵”3个急救小组成员,从120调度中心、急救车厢、到医院急诊部,进行多角度全方位真实呈现急救中心及急救人员应对各类突发事件的应对。

从《急诊室故事》到《人间世》,东方卫视先后推出了一系列聚焦医疗卫生题材的优质纪录片,以此搭建优质的健康文化平台。此次《生命时速·紧急救护120》从近553个拍摄案例中节选出72个故事,以“生命时速”和“四分之一”为主题,让观众看到120一线急救医生在接到调度中心的任务后,如何以最快速度赶往急救现场,在最短的时间判断病情并进行救治,共同见证生死边缘的脆弱与坚强。(据新快报)